
 
 
 
 

 

Tisková zpráva 

Letní prázdninová putování za poznáním: „Za tajemstvím mapy Skřítků“ 

 

Ve dnech 3. 7. – 7. 7. 2023 proběhl letní příměstský tábor pro děti, které docházejí do Klubu 

„ Skřítek“.  Tábora se účastnilo 9 dětí ve věku 4 – 7 let. Tábor byl zaměřen na každodenní 

výlety do blízkého okolí. Všechny děti znaly vedoucí tábora Mgr. Kamilu Haničákovou a tři 

studentky 3. ročníku ze Střední pedagogické školy v Krnově, které působí v klubu po celý rok. 

Veškeré aktivity byly přiměřené věku a letnímu počasí. 

Program: 

Jelikož je okolí Krnova úžasné a nabízí mnoho možností pro podnikání výletů, tak hlavním cílem 

našeho putování bylo poznat zajímavá místa v okolí Krnova. Vypravili jsme se s dětmi do míst, 

která byla zaznačena na staré mapě, kterou vydala v březnu Matka země. Společně s dětmi 

jsme objevovali její tajemství, symboly a šifry, a to po stezkách, cestách, pěšky i vlakem. 

Podařilo se nám rozluštit tajemství prastaré mapy. 

Cílem prvního dne se stala obec Úvalno, kde jsme navštívili Kozí 

farmu – Šťastné kozy, kde jsme se podívali na to, jak to chodí na 

farmě. Následovala návštěva obecní Rychty ze 17. století, kde 

jsme si prošli celou tajuplnou budovu a pronikli do zrcadlového 

labyrintu. Součástí dveřního bludiště jsou úkoly, hádanky, 

hlavolamy i poschovávané klíče. Suterén Rychty skrývá ohromné 

sklepní prostory, kde je možné najít expozici pohyblivých obrazů. 

Další hodiny jsme strávili na Obecní faře, kde jsme si prošli retro 

muzeum a děti si hrály v naaranžované starobylé škole. Fara nám 

také poskytla výborné zázemí pro oběd, odpočinek a další hry na 

rozsáhlé zahradě. Z Úvalna jsme odjížděli unavení a spokojení.  

 

 

Druhý den jsme navštívili Město Albrechtice a krásnou Krtečkovu 

stezku, která vede k místní rozhledně „Hraniční vrch“. Cestou 

děti plnily úkoly, a tak ani nepostřehly délku stezky. Rozhledna, 

kterou jsme navštívili, vznikla propojením dvou nepoužívaných 

anténních věží. Rozhlédli jsme se z ní směrem na Krnov, Opavu, 

Polsko, ale také jsme viděli Praděd a Lysou horu v Beskydech. 

Děti se dozvěděly, že na jednu věž vedou schody až do výšky 24 

metrů, kde je osmnáctimetrový most, po kterém jsme přešli na 

druhou věž. K obědu jsme se odměnili pizzou z místní pizzerie.   

 



 
 
 
 

 

Ve středu jsme se vrátili opět do obce Úvalno. Jelikož bylo na 

tento den hlášeno velmi teplé počasí, vydali jsme se prozkoumat 

místní nádherný přírodní biotop – Plovárnu na výsluní. Voda byla 

příjemně teplá a čistá. Malí Skřítci si to náramně užili. Celý den 

jsme relaxovali, hráli si, koupali se, užívali jsme si letního dne. 

Tento den byl neobyčejný, neboť na něj připadl katolický svátek 

Cyrila a Metoděje, který zavedl papež již od roku 1880, i o tom 

jsme si po celý den s dětmi povídali. Obecní fara nám opět 

poskytnula zázemí, kde jsme se mohli najíst a zregenerovat. 

 

 

Ve čtvrtek jsme se věnovali Lesní pedagogice ve Městě 

Albrechticích a zlatým hřebem dne bylo opékání špekáčků. Měli 

jsme zde zajištěný bohatý program a poznávali jsme vše, co 

k lesu patří. Děti naslouchaly zvukům lesa a poznaly jeho život a 

krásy. Bylo to velmi poučné a děti si odnesly plno poznatků ze 

života v přírodě.  

Poslední den našeho putování jsme strávili v obci Linhartovy, 

kde byl naším hlavním cílem místní zámek a jeho expozice. 

Celým zámkem nás provedl jeho kastelán pán Hrubý, který vše 

přizpůsobil dětem. V zámecké zahradě jsme našli útočiště pro 

další aktivity. Také došlo ke společnému obědu v podobě 

pikniku. Byla to velmi příjemná tečka našeho týdne.   

 

Příměstský tábor byl zrealizován za finanční podpory Nadace Albatros. 

 

Zpracovala: Mgr. Kamila Haničákovoá 

 

 

 


